
 
 

小中一貫ＣＳだより第７６号   令和４年７月２１日 文責：對馬 匠 
めざす子ども像(15歳の姿) : 自己の健康管理・安全管理に努め、文武両道に根気強く取り組む子ども 

 

 

 

 

 

 

  

石川地区の関係諸団体が連携を密にし、健全育成に努めるた

め、環境整備や情報交換、地域の連携や明るい地域づくりなど

の活動を推進するために置かれております本協議会が、７／５

(火)に行われました。 

コロナ禍により事業が制限された令和３年度を振り返る(事業

報告・会計報告)とともに、期待を込めた今年度の事業計画案及

び予算案が承認されました。また、後半の定例会では、４月か

らこれまでの小・中学校の様子について、各校長そして各生徒

指導主任から報告いたしました。 

 児童生徒にとって、自由な時間が増える夏休み。小・中学

校ともに「夏休みの過ごし方」を配布し指導も行いますが、

ゲーム・ネットの利用を含めた時間の有効な使い方、危険な

場所(川・ため池等)に近づかないことや祭り期間中も含めた

帰宅時間についてなど、この機会に今一度確認し、共通理解

を深め、安全で有意義な夏休みとなりますよう、ご協力よろ

しくお願いいたします。 

 

市教育委員会の方針により、「家庭における持ち帰りルー

ル」を各校で定め、事前指導も行った上で家庭への持ち帰り

を開始することになっております。小中それぞれより持ち帰

りに際して文書を配布しお知らせすることになりますので、

ご協力よろしくお願いいたします。 

また、タブレットドリル(自動採点が可能等の機能がある)

を試験的に導入し、タブレットの扱い方とともに、基礎的学

力の向上を目指した活動も小中ともに行っております。 

『令和４年度 役員』  『今年度の主な事業予定』 

会 長 白戸 理行 中学校ＰＴＡ会長  ７月 リーダー研修会 ラジオ体操 

副会長 小田桐 尚煇 小学校ＰＴＡ会長  １０月 リーダー研修会 弘前大学祭見学 

齋藤 輝雄 地区青少年育成委員代表  １１月 こどもの祭典  

監 事 小田桐 久夫 交通安全協会石川地区支部長  12/７(水) 健全育成協議会 定例会 

小山内 藤徳 中学校ＰＴＡ務委員長  １２月 カルタ大会  

    ２月 公民館祭り  



 

 

 

 

 

 

 

中学校 
校内写生大会 

小学校  
３年ぶりの水泳学習 

小学校５年 
  自然教室 

７月最終週あたりに予定されています中学校教具室の改修工事より、いよ
いよ整備事業の工事が開始されます。 
以前にもお知らせいたしましたが、今後、地域住民を対象とした説明会が

計画されています。日時等の詳細が分かりましたらお知らせします。また、
教職員対象としたものも行う予定です。 

小学校６年 
修学旅行 

6/29(水) 

○自主見学 

○五稜郭タワー 

○函館山夜景 

(雲の中でした) 

6/30(木) 

○火山科学館・ビジ

ターセンター 

○ルスツリゾート 

○洞爺湖花火大会 

7/ 1(金) 

○函館ベイ・金森倉 

庫群 

中学校 薬物乱用防止教室 

中学校 救命救急講習 

中学校 ケータイ安全教室 

シッティングバレー 
パラアスリートの 
田澤 隼 さん来校が
紹介されました。 
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